

Corrigendum

VOLUME 19, NUMBER 2 (30 DECEMBER 2010)

In Esmaeili et al. (2010), the last name of the fifth coauthor was published with an error and should be Teimori.

The authors and the editorial board apologise for the error.

REFERENCE

Esmaeili H.R., Coad B.W., Gholamifard A., Nazari N. & Teimory A. 2010. Annotated checklist of the freshwater fishes of Iran. *Zoosystematica Rossica*, **19**(2): 361–386.